



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA**



ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

**REFERÊNCIA: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6429 - 2017**  
**CONCORRÊNCIA Nº 005/2017**

Objetivando adequar o processo em lide, a presente ERRATA tem como finalidade retificar o edital e seus anexos, nos subitens abaixo citados, em estrita conformidade com os princípios básicos da legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa, da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são correlatos.

**1. ALTERAÇÃO NO ANEXO 1 :**

**NO ITEM 3 – ESCALA FUNCIONAL – COLETA DE DIFÍCIL ACESSO, COM CAMINHÃO CARROCERIA – COLETA DE RESÍDUOS DE SAÚDE :**

**ONDE SE LÊ:**

**a) Coleta Hospitalar: Segunda a Sábado: Rota 14**

**LEIA-SE:**

**a) “de acordo com a Tabela 15 – Rota 14”.**

**2. ALTERAÇÃO NO ANEXO 2 :**

**NA TABELA 14 – ROTA 13:**

**ONDE SE LÊ:**

**“FREQUENCIA: 3ª e 5ª”**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA**



ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

**LEIA-SE:**

“FREQUENCIA: Terça, quinta e Sábado”

São Pedro da Aldeia, RJ, em 13 de maio de 2019.

---

ANTONIO CARLOS TEIXEIRA BARRETO  
Secretário Municipal de Administração